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de f. b) Suponga que 1 + h pertenece al dominio de f y calcule i%%{—l(—l—l

Considere la funcién f(z) = . a) Encuentre explicitamente el dominio

Respuesta.

a) Dom(f) = {z € R/Z=2 > 0}.Por tanto debemos resolver la inecuacion

ﬁ >0 para encontrar el dominio. En este caso los valores criticos son 3

y 5/2, de los cuales sélo 3 estd en el dominio.Considerando los intervalos de
prueba (—o00,5/2) ;(5/2,3) y (3,00) y seleccionando un valor de prueba en
cada uno de ellos obtenemos como Dom(f) = (—00,5/2) U [3, 00).

. Demuestre que si ,|—a + 4| < % , entonces |3a — %| > 221 .

Demostracion.

—t<-a+4<ie|-a+d<i
—d—i<—-d-atd<-d+ie|-at+d<;

B c—a<ct ;(multiplicando por -1)< |—a + 4| < 3

2>a>4 ; (multiplicamos por 3) & [—a + 4| < 3

13 > 3a > 11 ;(sumamos -1/2)¢ |—a + 4| < 1
13-1>3a—-3>11-12&|-a+4| <3

2 1 2
B>3a-1>2 = |3a-3>2%
Determine el valor de k para que la pendiente de la recta que pasa por los
puntos A(k,3) y B(6,-3) sea igual al radio de la circunferencia de ecuacién
1 +dr+y? -2y —4=0.

Solucién.

La expresién z2 + 4z +y? — 2y — 4 = (z — 2)% + (y — 1)? = 32. Por tanto el
radio de la circunferencia es 3. Entonces k debe satisfacer la relacién =2=3 =

6—k
3= —6=18-3k << k=28.

Sea f(r) =4 —z conz € [-2,6) y g(r) = 3 — 2? con z € (1,10). Hallar
Dom(g o f).



